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Yutong IC12E: bateriový elektrický meziměstský autobus vysokého standardu – navržený
speciálně pro evropský trh

Yutong IC12E je speciálně navržen a vyroben pro meziměstský provoz na evropském trhu. Jeho
předností je dlouhý dojezd, silný výkon, velká kapacita a vynikající kvalita.

Dne 19. června se IC12E vydal na zkušební cestu s velice různorodými podmínkami napříč čtyřmi
evropskými zeměmi: začínal v německém Hamburku, projížděl dánskou Kodaní, švédským
Göteborgem a nakonec dorazil do norského Osla. Tato cesta zahrnuje velice různé silniční podmínky,
včetně městských ulic, dálnic, mostů, pobřeží a ramp, a plně tak dokládá výjimečný výkon a
přizpůsobivost IC12E v různých prostředích. Údaje z testu ukazují, že na vzdálenost 1272 km s
průměrnou spotřebou energie pouhých 0,7 kWh/km (vozidlo nebylo plně naloženo) prokázal svou
mimořádnou, vynikající schopnost v oblasti nových energetických technologií.

Během testu IC12E úspěšně absolvoval dojezdovou zkoušku mezi Německem a Dánskem na
vzdálenost 510 km, přičemž hodnota stavu nabití (SOC) klesla z 99 % na 31 % a zbývající dojezd činil
170 km. Při testu účinnosti nabíjení se stav nabití zvýšil z 13 % na 99 % za pouhou 1 hodinu a 40
minut při nabíjení jednou pistolí. V souvislých úsecích do kopce v Norsku prokázal IC12E silný výkon
se schopností stoupání o 20 %.

U12, prvotřídní bateriový elektrobus, určený pro hlavní městské linky

U12, vítěz soutěže Busworld Design Label, disponuje dvanáctimetrovou karoserií schopnou přepravit
až 95 cestujících, přičemž je vybaven vysoce pevnou a robustní konstrukcí karoserie s uzavřeným
kruhem a bezpečnostním bateriovým systémem YESS, který kombinuje bezpečnost, efektivitu,
komfort a inteligentní řízení.

Společnost Yutong bude i nadále vytvářet vyšší hodnotu pro zákazníky a zlepšovat zážitky z veřejné
dopravy pomocí ekologických, bezpečných a pohodlných řešení mobility.

Další informace naleznete na adrese https://en.yutong.com/.

KONTAKT: Allan Yan, manažer pro vztahy s veřejností v zahraničí, yanxyd@yutong.com
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